

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 786.

ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házdíjra. Egy évre... 40 kor.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlelki: Körtés-beszéd. Az örök vándor: Irta: Mezei Ernő.

Körtés-beszéd.

Gróf Tisza István végre ma a képviselőházban is elmondhatta programját, mely ugyszólván harmadszor felmelegített állapotban van most az ország színe előtt.

Soha új miniszterelnök nem volt abban a szerencsés helyzetben, hogy úgy, mint gróf Tisza István, csak akkor terjeszthesse a törvényhozás elé programját, mikor az már keresztülment a bírálóknak mindenféle retortáján.

És mégis, gróf Tisza István mai programbeszéde lelkes tapsokra ragadta ugyan sokszor a szabadlevél pártot, egyben lelkesedésre tüzelte a néppártot is a felekezeti oktatásra vonatkozó egyenesen reakciós kijelentésével, hanem azért az országos közvélemény ámulattal fogja olvasni ezt a beszédet.

Az nyomban észreveszi mindenki, hogy gróf Tisza István mire törekedett. Arra, hogy minden társadalmi és politikai tényező számára kilátásba helyezzen valamit. Annóra ment ebben a törekvésében, hogy a néppárt által állított ki a maga liberalizmusa számára bizonyítványt.

Az Egyetértés tárcaja.

Két bemutató.

Az egyetértés eredeti tárcaja.

Ujabb veszedelem.

(Szinmű négy felvonásban. Írta: Maurice Donnay. Fordította Sebastyán Károly. Bemutatták ma a Nemzeti Színházban.)

A modern francia drámáiról egyre jobban törekszenek arra, hogy az életet minél közelebb hozzák a színpadhoz, viszont a színpadot az élethez. Eszményi törekvés.

A modernek egyik legkiválóbbja, Maurice Donnay, ennek az eszménynek a szolgálatában elmegy addig a határig, ahol már az ideál megvalósítása aggodalmát is kelt.

„Ujabb veszedelem” című darabjában, melyet ma mutattak be a Nemzeti Színházban, az életet úgy összekapcsolja a színpaddal, hogy nem tudjuk: hol kezdődik az egyik, hol végződik a másik.

Magá a szerző is érezte ennek a témának a kényes voltát. Tudta, hogy a morális értékek felhárdása ellen, hogy minden erejét, zsenialitását, jellemző képességét arra fordította, hogy lélektanilag megindokolja a megdöbbentő tárgyat.

maga politikája mellett. De kezdetül fogva igen alacsony nivón mozogott. Ilyen hatást tett ránk, mint valami vármegyei nagyság, aki egy vármegye politikai, társadalmi, gazdasági és kulturális mozgalmairól, céljairól és törekvéseiről beszél.

Egy fejlődésben lévő, fejlődésre törekvő állam kormányelnökének nagyobb szabású politikai eszmévilágát hiába keressük programjában.

Sohol egy erősebb, hatalmasabb, mélyebbre vágó koncepczióknak még árnyékát se látjuk benne. Magának a magyar államnak, magának a magyar nemzetnek magasabb igényei nem szólnak meg Tisza Istvánban, Valóban el se bíhették volna, ha im bizonygatók nem látnók, hogy ez a férfi, aki oly nehéz feladatra vállalkozott, ilyen gyarló stílusban fogja föl a maga hivatását a magyar állam kormányzása terén.

Egyfelől a föltétlen meghódítás a királyi akarat előtt, mely abban is nyilvánul, hogy mindent megad a királynak, jobban mondva a császárnak; másfelől az a szinte megdöbbentő szigorúság, mely mindent megtagad a nemzetől.

Az állam szegénységének nemcsak depimáló, de valósággal megsejtető kirajzolása se nem okos, se nem tapintatos, se nem igaz dolog. És pusztán arra irányozódik, hogy az államkormányzás terén a nemzeti intézmények körül érvényesülhessen nem a taktarékosság, hanem a legszigorúbb fűsvényesség.

Azzal tisztában voltunk, hogy a mostani súlyos helyzetben gróf Tisza István nem adhat olyan programot, mely a nemzeti fellegzőknek, a nemzeti törekvéseknek megfelel; mert hiszen a mostani helyzetben a katonai kérdések alkotják a nemzeti küzdelem tárgyát és gróf Tisza István sohasem volt képviselője ennek a küzdelemnek.

Sőt úgy állott vele szemben, mint a merev tagadás szelleme. Ha csak rajta mult volna, ő még azokat az eredményeket se hozza volna magával, amikkel most édicsekedik. Hiszen őt valószínűleg az események sodorták oda, hogy kénytelen legyen elismerni legalább a nemzeti követelések minimumának jogosultságát. De vártunk tőle mégis valami nagyobb koncepcziót az állami életmód terén, az állam épüle-

tének kiépítése terén. Vártunk tőle valami hatalmasabb gondolatot, vártunk tőle közgazdasági és kulturális téren valamit, a mi ellenfeleink is imponáló. De egyetlen ily gondolat se tör ki az eszme világából, mely igazán bántóan alacsony színvonalon mozog.

Hát csak ennyi az egész? Ezt fogja kérdezni az egész ország. Hol vannak azok a nagy eszközök, miknek segítségével a magyar államot ki akarja vezetni egyfelől a chlopyi hadiparancs által támogatott elkeseredésből, másfelől a roppant közgazdasági hínarból? Hol van csak egyetlen jelenség is, a mibe a magyar közvélemény hite belékapaszkodhatne, mint olyanba, mely a magasabb igényeket kielégíthetné? Hol vannak azoknak a nagy államférfiúi kvalitásoknak látható, vagy legalább érezhető bizonyítói, melyek nélkül ez idő szerinti a magyar államot sikeresen kormányozni nem lehet? Hol vannak gróf Tisza István programjában a nemzeti erő fejlesztésére alkalmas tervek? Még erre irányzott gondolatokat is hiába keressünk benne.

Mindaz, ami benne van, csak afféle ügyeskedés. Az aktuális kérdéseknek afféle bravuroz beállításai, melyek egyetlen célja, hogy inkább társadalmi rétegeknek tessék, semmint az országnak.

Elmondhatjuk, hogy gróf Tisza István programja csak a királyt elégeitheti ki. A királylyal szemben gróf Tisza engedelmessé, aldozatkész is, mert a királynak megad mindent, megadván mindent a hadseregnek is. Mintha bizony ez és csak ez is lenne az időszert egy magyar kormányelnök feladata. Pedig ahogy ez a feladata. Ellenkezőleg az lenne, hogy a nemzetet kárpótolja mindazért a megálázásért, mindazért a jogfosztásért, melyet át kell szenvednie.

Hanem azért a szabadlevél párt roppantul lelkesedett gróf Tisza programján. Egyetlen pillanatra se hittek, hogy a szabadlevél párt harsonas tetszénnyilvánításai és örömrivalgásai ezt a programot illeték. Nem, a szabadlevél pártból ma csak a feneketlen pártóznés tört ki zabolátlanul. Azon örvendezett, hogy megvan mentve, legalább egyelőre a szabadlevél párt hatalmának vára, melyben megvonulhat mindenféle ki-

csinyes érdek és a hatalom után lefelkődő kapzsiság. Nem az ország java, nem az állam tekintélye, nem a nemzeti erő kifejlődésének nagy és nemes szempontja vezeti ezt a pártot, hanem csak a maga érdeke. Ha nem így lenne, hogyan is verődhetne össze ennek a majoritásnak százfélé gravitáló, egymás ellen agyarkodó elemei most egyszerre a gróf Tisza István körül tapsoló, örömrivalgó csapatba?

Nem sokáig fog tartani ez a nagy felkesültség. Okvetlenül kiabrándulás fogja követni. Hiszen a gróf Tisza István programja olyan, hogy ha minden pontjában megvalósulna is, akkor sem vinné egy lépéssel sem előbbre az ország ügyeit. Pedig ez a program — mindenki láthatja — nem arra van szánva, hogy megvalósítsa, hanem csak arra, hogy külföldi érdekespótokban ideig-óráig hangulatokat támaszson. Kormányelnöki program formájában kortés-elaboratum.

Az örök vándor.

Hej milyen veszedelmesen hívogató, vesztegetően csábító hangok zengenek ismét át a Kossuth-párti ifjú legények felé, a volt, vagy leendő Ugron-pártiság kiskeie utszeli tanyájának alacsony korláta mögött! Azok a régtől ismert keríté dallamok, a melyekkel eddig olyan kevés volt a szerencsésök. De úgy látszik, ott benn most különösen kedvezőnek tartják az alkalmat és a hatás leg-erősebb eszközeit egyszerre alkalmazkák; esküsznek az összes szentekre és hívószóknak ezer ördögére, a legédesebb hívás akkordja mellett megütközni nyomban a rémes fenyegetés káromlásait. „Und kommst du nicht willig, so brauch ich Gewalt” így tudnak biztatni ök is. Hiszen nagy erőzhöz jutottak, gondolják most, a kik a magyar pártok harczaiban mindig legalul maradtak és soha a függetlenség közönséget meg nem nyervehették... Övek a magyar nép ereje, a közvélemény hatalma, a választókerületek bizalma.

Hát igaz, elszokunk kissé attól, hogy őket közelebbről szemügyre vegyük. Abban a nagy küzdelemben, melyben a nemzeti ellentállás minden mozgósítható erejét a bécsi hatalom vakmerő támadásai ellen kellett folyton ébren tartani, nem nézhettünk egyebet, mint magat a fensőbb erőt, a melynek ök is hivatottak.

Amugy is hosszak. Az előadás sülje sem volt egyöntű. A zökkenések igen gyakoriak. A jelenetek mintha nyulának, a helyett, hogy fejlődjenek. A kontaktus nem volt állandó a közreműködők közt, nem csoda, ha a kapcsolat sem volt intim a közönség és a színészek közt. Úgy látszik, a színház nem volt egészen kész a darabral. A fő női szereplők K. Hegyesi Mari, Lányosi Ilka és Török Irma voltak. Hegyesi Mari művészetében mind több érezte meg az egyéni nemesebb fejlődik. Ma sok olyan jelente volt, a melyben meghatotta és megindította a nézőt. Különösen a negyedik felvonásban, amikor a szenvedély a katasztrófa felé ér, játéka nagy művészi színvonalra emelkedett. Török Irma csak a harmadik és negyedik felvonásban játszott sikerrel, amikor tragikus mozzanatokot interpretált. A gyermekleány függősége nem érvényesülhetett játékában. A vig gondatlanság rajza nem foglalt helyet az ő regiszterében. Császár a szerelmes férfi szerepében szaraz volt. Az érzelmes mozzanatot elszavalt, majdnem eldölelta. Lányosi Ilka megint a finomsággal, a választékos társalgó beszédmóddal, a megjelenség graziájával hatott. Gál egy parányi szerepben megmutatta, hogyan lehet a legkisebb anyagból is művészi alakítást formálni. Mihálytinak igazi sikere volt egy epés műtépítés szerepében. Gyenes, a kinek sorsa, hogy ellenszenves szerepet kapjon, megbirkozott — úgy ahogy a feladatával, Dezső, Paulayné, k. Gerő Lina, Vivaryné kis szerepekben működtek közre.

Aranyvirág.

A Király-Színház megnyitó előadása.

A mit mégis tegnap se mertünk remélni, ma mégis, szerencsésen, megtörtént: a Király-Színház megnyitott.

Jóval az előadás kezdete előtt fogatokok és gyalog többit az elegáns közönség a fellobogozott és villanyos fényben uszó új színházba, mely ma már majdnem egészen készen várta a legelső vendégeit, kik érdeklődéssel jártak be a vesztibüléket, folyosókat, mielőtt helyüket elfoglalták volna. Fővárosunk sok ismert alakját láttuk a nézőtérben. Ott volt Wlassics Gyula, Bezerédy Viktor családostól, báró Splényi Ödön és neje Blaha Lujza, Kury Klára édes anyjával, Radnay Béla kapitány, Porcsolt Kálmán, a Népszínház mostani és Evva Lajos a régi igazgatója, Helai Ferenc képviselő nejeivel és még sokan a társadalom kitünőségei közül.

Mikor a földszinten megszűnt a jövesmenés, szétlehett a függöny és Beöthy László, a Király-Színház igazgatója jelent meg.

Azt jelenti, — jöselgattak — hogy Fedák Sári megbetegedett. De a Király-Színházban semmi se banális. A direktor nem azt jött jelenteni, hanem mint házigazda üdvözölte háza legelső vendégeit. Mellőzö prófogot, mellőzö ünnepi vendéget és a közönség szeretetével ajánlja ezt a sok küzdes és akadály után létrejött új színházat, melynek fel kell viragoznia, ha a közönség is annyi lelkesedéssel karolja fel annak az ügyét, mint azok, a kik összeálltak, hogy alapját megvegyessék és létrehozzák.

Elfogódva, de bizonyos büszke önértelmet mondta Beöthy László e keresetlen szavakat és a közönség lelkes tapsa volt rá a felelet. Majd Konti József lépett a felviragozott karmesteri emelvényre. A zenekar tussal, a publikum pedig hosszas csendzéssel és tapsal fogadta.

Azután megkezdődött az „Aranyvirág” előadása. Martos Ferenc írta a Király-Színház első újdonságának szívet, Huszka Timár Szantáló.

szerepeket. De azért csak ne bízzák el magukat, ne mutassák megakadt oly gyöngödeknek és még kevésbé oly nagyon fölelmeteseknek. És ne higgyék egy pillanatra se, hogy nem vagyunk tisztában azzal, mi az ő örökös céljuk a hazonyányos és igazi függetlenség-párt irányában.

Lármát ütnek, hogy a Kossuthpárt vezetői el akarják árulni a szent ügyet, a magyar nyelv ügyét, ám ök az örökké hívek, a rendíthetetlenek folytatni fogják minden áron ezt a dicső küzdelmet, tehát zászlójuk alá, a kik igaz hazafi. Elég hatóságos toberző ez is, de mondhatják, láttunk mi e híreves uraktól már sokkal ügyesebb és furiangosabb taktikákat. Mert most ana lázatos cél mögött, melyet most zászlóra írva a színen hirdetnek, egyszerűen föl lehet ismerni azt az igazi céljukat, melyet majd rejte, majd nyíltan, de mindig következetes, soha nem pihenő ármánnyal követeltek. A régi függetlenségi pártnak megjelése, vagy ha ez egészen nem megy, legalább a Kossuthpárt mai szervezésének teljes szétbontlása, ez rájuk néve természetes, örök életüké. Világos, hogy annak az évtőlén taktikai irányzatnak, mely kezdettől az Ugron vezetésé alatt megindult kiválósnak létüztöne volt, csak úgy lehet taktikai sikereket érnie és politikai tényezővé válnia, ha nagyobb táborral rendelkezik. Nos, ha minden mesterkedésük mellett ezt az ország választó közönségétől meg nem nyerhetik, hát persze balekfogódással kell mindenképp próbálkozni.

Hogy ök a jelenlegi obstrukciós harcokban csak a nemzeti ügyet akarták és akarják tüzőn, vízen, vézen, viharon keresztül előbbre vinni, ezt aligha bizonyíthatják kifogástalan próbákkal. Arra nézve, ki az obstrukció történetét majd megírja, érdekes feladat lesz mindazokat a jelenségeket egybevetni, melyek a volt, vagy leendő Ugron-pártiság szereplését csillámzó színjátékkal vonták be. Hogy történt, hogy a katonai javaslatok ellen való obstrukciónak első kibontakozását a mult év végén az ő közönségük egyre csak hiabavaló darálással és idővesztégetéssel nevezte? Vagy tavaszkor annak alkalmából, hogy Holló Lajos ur a szociálistákkal együtt egy négygyűlés rendezését kívánta nyelbe útni, mert jelentették ki ismételtlen tiltakozó pathosszal (a parlamentben is), hogy olyan veszedelmes kívánásúra, mint az indemennyi megostruálása, soha sem lehet ráállaniok. Ezekre és egyéb hasonló kérdésekre ugyan kar most kitérni. Meg kell adni, hogy a mióta Ugron Gábor véres könyvekkel bucsuztatta el

II. Aranyvirág. A Király-Színház megnyitó előadása. A mit mégis tegnap se mertünk remélni, ma mégis, szerencsésen, megtörtént: a Király-Színház megnyitott. Jóval az előadás kezdete előtt fogatokok és gyalog többit az elegáns közönség a fellobogozott és villanyos fényben uszó új színházba, mely ma már majdnem egészen készen várta a legelső vendégeit, kik érdeklődéssel jártak be a vesztibüléket, folyosókat, mielőtt helyüket elfoglalták volna. Fővárosunk sok ismert alakját láttuk a nézőtérben. Ott volt Wlassics Gyula, Bezerédy Viktor családostól, báró Splényi Ödön és neje Blaha Lujza, Kury Klára édes anyjával, Radnay Béla kapitány, Porcsolt Kálmán, a Népszínház mostani és Evva Lajos a régi igazgatója, Helai Ferenc képviselő nejeivel és még sokan a társadalom kitünőségei közül.

Mikor a földszinten megszűnt a jövesmenés, szétlehett a függöny és Beöthy László, a Király-Színház igazgatója jelent meg. Azt jelenti, — jöselgattak — hogy Fedák Sári megbetegedett. De a Király-Színházban semmi se banális. A direktor nem azt jött jelenteni, hanem mint házigazda üdvözölte háza legelső vendégeit. Mellőzö prófogot, mellőzö ünnepi vendéget és a közönség szeretetével ajánlja ezt a sok küzdes és akadály után létrejött új színházat, melynek fel kell viragoznia, ha a közönség is annyi lelkesedéssel karolja fel annak az ügyét, mint azok, a kik összeálltak, hogy alapját megvegyessék és létrehozzák.

Elfogódva, de bizonyos büszke önértelmet mondta Beöthy László e keresetlen szavakat és a közönség lelkes tapsa volt rá a felelet. Majd Konti József lépett a felviragozott karmesteri emelvényre. A zenekar tussal, a publikum pedig hosszas csendzéssel és tapsal fogadta.

Azután megkezdődött az „Aranyvirág” előadása. Martos Ferenc írta a Király-Színház első újdonságának szívet, Huszka Timár Szantáló.



is vonatkozhat, anélkül, hogy bárki irányában...  
Pólyosi Géza: Az egész nemzet kívánja!  
Pólyosi Géza: Örülök magyar hadsereget ki...

mányt attól, hogy tetekben nyilvánuló programhoz...  
A nemzetiségekről.  
Gróf Tisza István: A magyar nemzet erejének...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és...  
Pólyosi Géza: Paktum a néppárttal (Zaj).  
Olay Lajos: Állami iskola! Akie az iskola...

kérés rendezése. Ez az ügy maga gyermekbe...  
Az egyes társak.  
Gróf Tisza István: A helygiri téren a közigazgatási...

Botrány az osztrák kártanaggyűlésen.  
Bécsből jelentik, hogy az alsó-osztriai tartománygyűlésen...

Döntés előtt.

— Tisza és az ellenzék. —

Az az ügy, hogy az alsó-osztriai tartománygyűlésen...

Gróf Tisza István: De tény az is, hogy a nemzet csaknem egyhangúlag visszarúl a korona és a nemzet közti konfliktus...

Gróf Tisza István: Külön szempontból kell tekintenünk a horvát nemzetet való viszonyunkat...  
Ugron Gábor: Megmeresztek őket Bécsből, 1848-ban.

Gróf Tisza István: Az állam kifosztása a felekezeti...  
Vaszyáni Vilmos: Az állam kifosztása a felekezeti...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Appellát az ellenzékhez.  
A kormány egész működésében az a meggyőződés vezet, hogy az országnak szüksége a fejlett kormányra...

Ballagi Géza: A Vaterland-ba nem írt cikket!  
Gróf Tisza István: Bécsben is vagyok legalább is olyan nagy, mint Ugron Gábor úr...

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

A hollapi ülés.  
Elnök: Javasolja, hogy a hollapi ülés napirendjére az elnök- és alelnök-választást tüzzék ki...

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Hogy a kormány — ha az ellenzék döntő részének állásfoglalását ezek szerint meg egyáltalában nem ismerheti — mégis mennyire bizakodik, arra az éji órákban...

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

A függetlenségi párt érkezte.  
A függetlenségi párt legutóbb tartott értekezletén elhatározást tudvalevőleg a kormányhoz...

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Az elnök szerint természetes, hogy a további teendő megvitatása a...  
Az elnök ezzel berekeszt az ülést.

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Ez utóbbi értekezletről tudósításunk a következő: Kossuth Ferenc, miután az ülést megnyitotta és Lengyel Zoltán a jegyzőkönyv vezetésére felkérte, előadja, hogy ma a miniszterelnök elmondta programját és ha lett volna fizikai idő, neki kellett volna válaszolnia és előterjesztene a párt követeléseit.

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Ez utóbbi értekezletről tudósításunk a következő: Kossuth Ferenc, miután az ülést megnyitotta és Lengyel Zoltán a jegyzőkönyv vezetésére felkérte, előadja, hogy ma a miniszterelnök elmondta programját és ha lett volna fizikai idő, neki kellett volna válaszolnia és előterjesztene a párt követeléseit.

Gróf Tisza István: A kormány abban a tudatban van, hogy a mai helyzetből a kibontakozást...

Gróf Tisza István: A vezetésnek hangsúlyozása után...  
Zmeskal Zoltán: Nosztalgia és a hált és!

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Gróf Tisza István: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...  
Pólyosi Géza: A felekezeti tanácsoktól és tanácsadóitól...

Ez utóbbi értekezletről tudósításunk a következő: Kossuth Ferenc, miután az ülést megnyitotta és Lengyel Zoltán a jegyzőkönyv vezetésére felkérte, előadja, hogy ma a miniszterelnök elmondta programját és ha lett volna fizikai idő, neki kellett volna válaszolnia és előterjesztene a párt követeléseit.



Alapítást születtek a ruházatát is megpudorították... Szombat, november 7.

Bélyeg a receptúra. Az Országos Köz... Szombat, november 7.

Az új század. A politikai és... Szombat, november 7.

A vevő. Lipovics Zsigmond... Szombat, november 7.

Csaló korosztály. A rendőrség... Szombat, november 7.

Székés az árvaházból. Vikár... Szombat, november 7.

Téli fűtőrendszer a Szent Lukács... Szombat, november 7.

A gyoma. A rendőrség letartoztatta... Szombat, november 7.

A Duna. Izgalmas jelenet volt... Szombat, november 7.

Ha óvást a hajja használja a Stella... Szombat, november 7.

Próbáljon egyszer szerencsét... Szombat, november 7.

TÁVIRATOK.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for New York, Chicago, and London. Columns include location, date, and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

Table with exchange rates for Chicago. Columns include date and rates.

EGYETÉRTÉS

Berzevics mandátuma. A választásokat... Szombat, november 7.

Láttam, hogy olyan emberek, akik... Szombat, november 7.

Rudnay Béla főkapitány mezei... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Láttam, hogy olyan emberek, akik... Szombat, november 7.

Rudnay Béla főkapitány mezei... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

A cászártalálkozásról. Pétervár, nov. 6. A wiesbadeni találkozásról... Szombat, november 7.

Az új köztársaság. New-York, nov. 6. A New-York Herald... Szombat, november 7.

Sirolin. A LECKVÁLÓBÓL TÁBOROK ÉS ORVOSKÖRÖK AJÁNLVA... TÖBBSZÁZAJOK A LÉGZŐSZERVEK IDŐT KATARRHUSÁ... Szombat, november 7.

KÖZGAZDASÁG.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

Az értéktözsde. Az értéktözsde irányzata ezen a héten kedvező forgalma... Szombat, november 7.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Két bemutató előadás. A Nemzeti Színház és a Királyi Színház mai bemutató előadásáról... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

Az első kamaraszínház. Hubay-Popper... Szombat, november 7.

Zenei hangverseny. A Nemzeti Színház... Szombat, november 7.

TÖRVÉNYSZÉK.

Gazda és család. A pestvidéki esküdtörvényszék... Szombat, november 7.

Vizsgálat baró Wallburg ellen. A laibachi törvényszék... Szombat, november 7.

Ügyvédek dolga. A budapesti ügyvédi kamara... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

Az aradi bankstíktasítás. Ipar- és Népbank-nál... Szombat, november 7.

SPORT.

Az alagi meeting. Az Urlovacsok szövetkezete két nappal... Szombat, november 7.

Földrajz és akadályversenyek. melyek közül az első napon... Szombat, november 7.

Handicap emelők. A handikap nehéz munkáját sikerrel végezte és így nehéz a valószínű... Szombat, november 7.

Jelöltek az egyes versenyekre a következők: I. Hamis-Marinere-Tubetozar... Szombat, november 7.

A bécsi versenyek. Holnap ismét érdektelen versenyek lesznek... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

Darányi Ignác külföldi tanulmányútja. Darányi Ignác volt földmívelésügyi miniszter... Szombat, november 7.

Az Országos Iparügyi Minisztérium... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

A közönség köréből. A közönség köréből... Szombat, november 7.

Kotunovics Jakab Sándor. Főtisztelendő. Szombat, november 7.

Kotunovics Jakab Sándor. Főtisztelendő. Szombat, november 7.

Kotunovics Jakab Sándor. Főtisztelendő. Szombat, november 7.

Kotunovics Jakab Sándor. Főtisztelendő. Szombat, november 7.

Kotunovics Jakab Sándor. Főtisztelendő. Szombat, november 7.

Kotunovics Jakab Sándor. Főtisztelendő. Szombat, november 7.



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. november 6.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaneműek. — Árak középszében 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

A minőségi súly hektoliterenként és kilogrammokban.

Table with columns: Búza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various types of wheat and their prices.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include different grades of wheat and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of rye and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of barley and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of oats and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of buckwheat and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other grains and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of oilseeds and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árnyalom. Rows include various types of other agricultural products and their yields.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of exchange rates for various banks and currencies, including Magyar Államkassza and others.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table of shares from various savings banks, such as Budapesti Takarékpénztár.

VII. Biztosítási társaságok részvényei.

Table of shares from various insurance companies, including Magyar Biztosítási Társaság.

VIII. Gőzmozgatók részvényei.

Table of shares from various steam engine companies.

IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei.

Table of shares from various mines and armament factories.

X. Vasútvételek és gépjárművek részvényei.

Table of shares from various railway and vehicle companies.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Table of shares from various printing houses.

XII. Különböző vállalatok részvényei.

Table of shares from various other companies.

XIII. Kiszámlázott részvények.

Table of shares from various companies, including Magyar Államkassza.

Table of shares from various companies, including Magyar Államkassza.

ÉRTÉKPAPIROK

Table of exchange rates for various banks and currencies, including Magyar Államkassza and others.

XIII. Kiszámlázott részvények.

Table of shares from various companies, including Magyar Államkassza.

XIV. Sorjegyek.

Table of various types of receipts and documents.

XV. Pénzmarkok.

Table of various types of banknotes and coins.

XVI. Váltók árnyaloma (látra).

Table of exchange rates for various types of bills and drafts.

GAEDICKE szerezése. eddigelé még utolérhetetlenül áll! Róvid időn belül nálam a következő fonyereményeket nyerték: 602000 kor. 62551 számra...

Wöröstarka tinó és üszó. Olcsón prima 1-2 eszeg 3 éves, nálam minden mennyiségben. Kitűnő friss fejős tehének...

Magyar orvosi háztartás. Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. A legújabb orvosi eszközök, gyógyszerek, és más szükséges tárgyak.

18626, 66188 számú osztályorsjegyek kizárólag. A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének...

Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének rendkívüli közgyűlést. NAPIREND: Az üresedésbe jött alelnöki állás betöltése.

Willió hölgy és ur használja a Feolin-t. Kérdező meg orvostól, vajon a Feolin nem a legjobb orvosság-e a bőre, hajára és fogakra.

Magyar orvosi háztartás. Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. A legújabb orvosi eszközök, gyógyszerek, és más szükséges tárgyak.

18626, 66188 számú osztályorsjegyek kizárólag. A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének...

Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének rendkívüli közgyűlést. NAPIREND: Az üresedésbe jött alelnöki állás betöltése.

INDRA TEA. mely Chinának, Indának és Ceylonnak legfinomabb tea-fajta. Valódi csak eredeti csomagolásban.

Szabadalmakat. WEISZ SÁNDOR. Budapest, IV. Gízella-ter 2.

Magyar orvosi háztartás. Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. A legújabb orvosi eszközök, gyógyszerek, és más szükséges tárgyak.

18626, 66188 számú osztályorsjegyek kizárólag. A Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének...

Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének rendkívüli közgyűlést. NAPIREND: Az üresedésbe jött alelnöki állás betöltése.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Házassági

Házassági ajánlatok előző félévi... szerez koronát terjedő... Házassági ajánlatok előző félévi...

Gimnaziumi

polgári, bármely magán... vizsgálatra felkészít... Gimnaziumi polgári, bármely magán...

Az alicsuri

főhercegi udvari kertészetben nagy mennyiségű... Az alicsuri főhercegi udvari kertészetben...

Utánzat

minden penesztűz cukorka... Utánzat minden penesztűz cukorka...

Egy

Friedländer-féle jó karban... Egy Friedländer-féle jó karban...

Nevelőnőket,

gyermekkeresztűzök ben... Nevelőnőket, gyermekkeresztűzök ben...

Betöltendő állás

akkor teljes alkalmat vannak... Betöltendő állás akkor teljes alkalmat vannak...

Váltókölosönt

állami hivatalnok, vörösi... Váltókölosönt állami hivatalnok, vörösi...

Zálogban

ezüst ékszereket, arany-... Zálogban ezüst ékszereket, arany-...

Rákóczi-

vagy más hazafias ünne... Rákóczi- vagy más hazafias ünne...

450 hektos bor,

saját termes, közte 136... 450 hektos bor, saját termes, közte 136...

Ezüst evőeszköz

5 1/2 kr. Ezüst gyertyatartó... Ezüst evőeszköz 5 1/2 kr. Ezüst gyertyatartó...

A legnagyobb és kiválóan szerencsés osztálysorsjáték-üzlet naptára. Mikor van születésnapom? Mindenki kísérje meg szerencséjét a születésnapja mellé jegyzett számmal.

Table with columns for months (Januar, Február, Május, Június, Július, Augusztus, Szeptember, Október, November, December) and rows of numbers representing lottery results.

TÖRÖK A. és Tsa. bankháza, BUDAPEST. Központ: Teréz-körút 46/C. Fiókok: Váci-körút 4, Múzeum körút 11, Erzsébet-körút 54. Sok millió koronát nyertek nálunk, egyedül az utolsó 6 hónapban a 605,000,100,000, 90,000, 60,000, 50,000, 30,000 kor. nyereményeket s még több más nyereményt.

UIMEL J. és Fia. cs. és kir. udvari zongoragyárosok. Budapest, Gizeffa-ter (Hárs-plata) I. és II. em. Telefon: szám 30. 4783. A világ leghíresebb zongorái, mint Bösendorfer, Bechstein, Schiedler, Mayer stb., valamint külön saját gyártmány. - 70 vándor Schiedler, stuttgarti és Erzy amerikai orgona. Harmoniumok egy-egy félszázalékos áron.

18626, 66158. számú osztálysorsjegyek kizárólag Cukács Vilmos bankházában BUDAPEST, Fűrdő-utca 10. kapathók.

Dr. FÜREDI v. kórházi főorvos, katonai, megal. és kor-póztári főorvos. A mediterrán rend lovagja stb. titkos betegségek. Impontencia, nemi és női bajok leggyakrabban előforduló speciálisja, rendel 9-4 és este 7-8-ig. Budapest, Váci-utca 12.

Olcso butor. 25 0 engedmenyvel adom el az összes raktaron levő szilárd... Nagy választék háto-, eb-dió-, szalon, uriszoba, valamint aradon fekerben-dezesehez szükséges tárgyakban, a leggyeszerebből a legdrágább kivitelig. Dósa Kálmán asztalos és kárpitos. Budapest, Kerepesi-ut 28. sz. félemelet. Arjgyezék ingyen és bérmentve.

Dr. CZINGZAR J. egyet. orvosudor, szakorvos gyorosan és alaposan gyógyt minden frízst, régi, máskor. titkos betegségek. Egy frízst, mint akadémikus, egyéni birtok, eredményes, egész új módszer szerint, felelősséggel, akadály nélkül. Lakik: Budapest, Károly-körút 5. sz. (Dob utca sarkán.) Ism. bejárni a lépcsőházból. Rendel: c. 10-4-ig; este 6-8-ig. Klubon várótermék. Levelekre válaszol, kívánatai meggyorsított gondoskodás.

Pénzt adok mindenki-nek vissza minden levonas nélkül, k... AGULÁR DÁVID Budapest, VII, Erzsébet-körút 6 F. sz.

Acetylen-lámpák. keosli, rud-, Spritzbo, en-, pózna- lámpák vari-, füstálló- és ké- Szőtőpille acetylenlámpa. Automobil és kerékpárlámpák. Éjszeli szántásoknál gézekre kiválóan alkalmasak, mert napra fényt adnak. Bárdi József BUDAPEST, VI, Gyár-u. 48. Arjgyezék ingyen. 478.

Dr. CZINGZAR J. egyet. orvosudor, szakorvos gyorosan és alaposan gyógyt minden frízst, régi, máskor. titkos betegségek. Egy frízst, mint akadémikus, egyéni birtok, eredményes, egész új módszer szerint, felelősséggel, akadály nélkül. Lakik: Budapest, Károly-körút 5. sz. (Dob utca sarkán.) Ism. bejárni a lépcsőházból. Rendel: c. 10-4-ig; este 6-8-ig. Klubon várótermék. Levelekre válaszol, kívánatai meggyorsított gondoskodás.

Konkolyozók (trieurók) minden gabonamem osztályozására. Graepel Hugo génygyárosnál BUDAPEST, V. Külső Váci-ut 46. Mintegy 10 kilg. gabonaminta beküldése esetén különleges áron ártanak.

Ne adja fel senki a reményt, mig remélni lehet. Vessen magával mindenki számot, hogy megtett-e mindent a saját boldogulására? Mert ha nem, akkor pótolnia kell a mulasztottakat. A ki remél, az kövessen el minden lehetőt, hogy reményét siker is koronázza. Van egy dolog, a melyről sokan azt hiszik, hogy csak remélniök kell és többet reményük teljesítésére tenni fölösleges. Ez mindenkinek óhajtott vágya, a főnyeremény. Pedig ez esetben különösen áll, hogy igyekeznünk kell arra, hogy minden lehetőt elkövessünk, hogy e reményünk jogosult legyen. Ilyen jogosult reménye van annak a főnyereményre, a ki ott vásárolja meg osztálysorsjegyet, a hol reményében bizhatik, mert nemcsak hogy ott szolgálják ki oly pontosan és oly nagy körültekintéssel, hogy a szerencse, mint azt a tények eddig igazolták és ezek után is igazolni fogják, állandó nagy és szakadatlanul megnyilatkozik, hanem ott kilátásai is vannak, hogy reményei teljesüljenek. E tények beszélnek. Ezek a tények, hogy a Hecht Bankházánál nyerték Európa legnagyobb főnyereményét, a hatszázötvenezer koronát, hogy ott nyerték a legtöbb huszezer koronán felüli nyereményt, hogy ott két nap alatt nyerték három nagy főnyereményt, hogy ott vásárolnak osztálysorsjegyet, a kik a Hecht Bankház nagy szerencséjének részesei akarnak lenni és főnyereményre vágnak. Ne adja fel tehát senki a reményt, hisz soknak jut főnyeremény az osztálysorsjáték kétszer évenként kisorsolásra kerülő majdnem harmincz millió nyeremény tömegéből. A Hecht Bankházánál vásárolt osztálysorsjegyeknek legtöbbje teljesítette a reményt és nagy főnyereményeket juttatott tulajdonosaiknak. Ne adja fel tehát a nagy főnyereményekre való reményt. Vásároljon a Hecht Bankházánál osztálysorsjegyet és a szerencse kedvezésével megnyerheti a főnyereményt.

BUD... SZER... BUDAPEST... KÉZIRATOK... ELŐ... Vidékre post... Egy évről... K. F. dr. O... Francia, Ol... nyolcszáz... rászámol... zódás: a... Egy... Mai sz... Vezér... Lesz-e... Valasz... Kossuth... Az új... A korm... Tiszta... A nagy... Ötletek... Egy kép... magy... Egy kis... Az ország... Üzleti... Török... Enged... ma az é... jak... Nekem... behuny... életembe... czim tud... nem ölt... must, de... tünetek... Mit a... detén? A... katonai... zelt hazi... a hossz... zonytalan... krízis az... a kormá... helyzetbe... E társ... nagy kü... m... Pártor... e küzde... sreltlen... országna... gyen és... tal, hogy... pontosít... az össze... e küzde... folytat... E törö... kori kor... lansága... utasított... előbb az... sgyvész... tok tárgy... szám en... AZ... Más vo... Wesselen... mindegy... teli s od... alg volt... - egyrés... beszéljék... való... felejtőre... no mert... esett part... jelent és... ban kelet... Ugy ig... Minder... Hadost... szállni, m... tentelen... ban. Fura... kedés és... századma... végvár fe... telnek, raj... hardesolt... szelig, a... csengő a... utba is a... nem, hát... zák rab... az anató... De az... volt tár... Wesselen... Kassa vá... nácsoz u... hirre. Me... rovásán.